

## PB Versicherungen vollziehen Wechsel in der Vertriebsspitze

Die Aufsichtsräte der PB Versicherung AG und der PB Lebensversicherung AG haben Achim Adams (46) mit Wirkung zum 1. Juli 2014 in ihre Vorstände bestellt. Adams wird die Verantwortung für den Vertrieb übernehmen. Damit folgt er auf Stephan Spital (55), der mit Ablauf des 31. Oktober 2014 in bestem gegenseitigem Einvernehmen aus den PB Versicherungen ausscheidet.

Die Aufsichtsräte der PB Versicherung AG und der PB Lebensversicherung AG haben Achim Adams (46) mit Wirkung zum 1. Juli 2014 in ihre Vorstände bestellt. Adams wird die Verantwortung für den Vertrieb übernehmen. Damit folgt er auf Stephan Spital (55), der mit Ablauf des 31. Oktober 2014 in bestem gegenseitigem Einvernehmen aus den PB Versicherungen ausscheidet.

Die Aufsichtsräte der Gesellschaften danken Spital für sein langjähriges Engagement und seine erfolgreiche Arbeit. "Stephan Spital hat in den 15 Jahren seiner Vorstandstätigkeit bei den PB Versicherungen die erfolgreiche Geschäfts- und Gesellschaftsentwicklung maßgeblich beeinflusst und das Geschäftsmodell entscheidend mit geprägt", sagt Dr. Heinz-Peter Roß, Vorsitzender der Aufsichtsräte von PB Versicherung AG und PB Lebensversicherung AG und im Vorstand der Talanx AG für den Geschäftsbereich Privat- und Firmenversicherungen Deutschland zuständig.

Spitals Nachfolge tritt Achim Adams an, der vom 1. Juli an dessen Aufgaben als Vertriebsvorstand übernehmen wird. Achim Adams kommt konzernintern von den neue leben Versicherungen, wo er als Vertriebsvorstand tätig ist. Neben seiner Expertise im Bankenvertrieb bringt Adams fundierte Kenntnisse der PB Versicherungen sowie des Kooperationspartners Postbank mit. Von 2003 bis 2009 war er als Vertriebsdirektor für die Betreuung der Postbank Filialen verantwortlich.

"Wir wünschen Achim Adams viel Erfolg für seine neue Aufgabe", sagt Dr. Heinz-Peter Roß. Gemäß Versicherungsaufsichtsgesetz bedarf die Bestellung noch der Zustimmung der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin).

## Pressekontakt:

Andreas Krosta

Telefon: 0511 / 3747 - 2020

E-Mail: andreas.krosta@talanx.com

Dr. Gesa Panetta

Telefon: 0511 / 3747 - 2748 E-Mail: gesa.panetta@talanx.com

## Über die PB Versicherungen

Die PB Versicherungen mit Sitz in Hilden gehören zum Geschäftsbereich Privat- und Firmenversicherung Deutschland des Talanx-Konzerns. Gemeinsam mit der Postbank entwickeln die PB Versicherungen leistungsstarke Vorsorgeprodukte für jedes Alter und jeden Bedarf. Die Angebotspalette umfasst neben privaten Rentenversicherungen auch Unfallversicherungen, Kreditlebens- und Risikoversicherungen sowie Produkte der betrieblichen Altersversorgung. Durch die enge Zusammenarbeit mit der Postbank können diese Produkte rund um die Uhr abgerufen werden: in den über 1.100 Postbank Finanzcentern, über die mobilen



Vermögensberater der Postbank Finanzberatung AG, über die Geschäftskundenbetreuer der Postbank, über die Berater der Postbank Firmenkunden AG, die DSL Bank, die Callcenter der Postbank sowie online über <a href="https://www.postbank.de">www.postbank.de</a> oder <a href="https://www.pb-versicherung.de">www.pb-versicherung.de</a>.

## Über Talanx

Talanx ist mit Prämieneinnahmen von 26,7 Mrd. Euro (2012) und mehr als 22.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern die drittgrößte deutsche und die achtgrößte europäische Versicherungsgruppe. Das Unternehmen mit Sitz in Hannover ist in rund 150 Ländern aktiv. Talanx arbeitet als Mehrmarkenanbieter mit einem Schwerpunkt in der B2B-Versicherung. Zu den Marken des Konzerns zählen HDI, der global tätige Industrieversicherer HDI-Gerling, Hannover Rück als einer der weltweit führenden Rückversicherer, die auf den Bankenvertrieb spezialisierten Targo Versicherungen, PB Versicherungen und Neue Leben sowie der Finanzdienstleister Ampega. Durch die Übernahmen der TU Europa sowie der TUIR Warta S.A. ist Polen heute der zweite Kernmarkt von Talanx. Die Ratingagentur Standard & Poor's bewertet die Finanzkraft der Talanx-Erstversicherungsgruppe mit A+/stable (strong) und die der Hannover Rück-Gruppe mit AA-/stable (very strong). Die Talanx AG ist an der Frankfurter Börse im MDAX gelistet (WKN: TLX100, ISIN: DE000TLX1005).

Weitere Informationen finden Sie unter www.talanx.com.

